因吸毒产生幻觉 男子持刀与民警对峙

经过手术治疗转送ICU 目前生命体征稳定



星报讯(记者 张崴) 4月19日下午5 时许,合肥市中绿广场,一男子持刀与民警 对峙,最终被民警开枪击中腿部制服(昨日 本报已重点报道)。该男子为何做出如此 举动? 昨日,市场星报,安徽财经网记者获 悉,该男子系因吸食毒品后产生了幻觉才 做出如此荒唐事来。

因吸食毒品后产生幻觉

事件发生后,引起社会各界强烈反 响。昨天上午,记者再次来到事发现场.此 时,广场上人山人海,目击当天事发过程的经 营户还对此议论纷纷。"虽然那名男子已被制 服,但是,对于他的动机以及身份大家都还 不清楚,到底是不是暴徒呢?"一大姐说。

对于市民的种种猜测和顾虑,昨天下 午,合肥警方官方微博发布信息:4月19 日,一男子在我市(合肥市)站前路和全椒 路交口街头持刀乱舞, 危及他人安全。接

警后,警方迅速赶到现场处置。处置中, 男子多次持刀砍向民警并欲向人员密集 处逃窜,民警鸣枪警告无效后果断将其击 伤制服。经查,犯罪嫌疑人胡某某(46岁, 淮南人,无业),有吸贩毒前科,案发当日曾 吸食毒品。

据辖区一民警介绍,胡某某就是因为 吸食毒品后产生了幻觉才做出这种荒唐事 来,还望市民不要因此担惊受怕。

经过一夜手术男子生命体征稳定

4月19日下午,嫌疑人胡某某被送往

省立医院后,院方便立即给予手术治疗,直 到深夜,手术才做完。

昨天,记者来到省立医院,据院方新 闻中心工作人员介绍,胡某某经过手术 后已被转送至重症监护室(ICU),目前 生命体征稳定。

随后,记者试图到重症监护室探访以 及寻找他的家属时,护士长却明确表示,监 护室内没有这名男子。在监护室外,记者 询问一圈也未发现有胡某某的任何家属。

对于胡某某的人生轨迹,以及他的贩毒、 吸毒史,警方仍在进一步调查。



4月19日,因合肥地铁3号线望江西路站施工范围扩大,潜山路与望江路交 口至皖河路段东半幅道路,以及与潜山路相交的皖河路交口东侧,实施全封闭 施工。昨日是封闭施工后首个工作日,由于南北双向通行变为两车道,上班高 记者 黄洋洋/图 峰期时出现车辆拥堵,交警提醒,车辆最好从周边道路绕行。

两货车"擦肩而过"

星报讯 (刘经帅 记者 鲁龙飞) "我的腿断了,被卡在里面了,快救 我!"4月20日6时左右,一名大货车 司机向及时赶到现场正准备实施救 援的消防队员喊道。

当日5时59分,位于合肥市合淮 路与双水路交口大杨镇小学门口 两 辆载满货物的大货车"擦肩而过"时 撞在了一起。

其中一辆货车驾驶室由于挤压 变形将驾驶员死死卡在驾驶室里, 动弹不得,两辆车紧紧地贴合在一

司机被卡驾驶室

起,挡住了驾驶员的出路,地面油漏 了一地,车上装载的袋装塑料颗粒 还在不停地流向地面。在试图将两 辆车分开的施救计划失败后,消防员 立即从副驾驶一侧进入。

消防员一边安抚驾驶员配合施 救,一边利用液压顶杆不断扩张驾驶 员腿部活动空间。这时,发现驾驶员 呼吸急促,立即让守在一旁的120工 作人员给伤者输送氧气,确保伤者伤 势稳定。经过不到20分钟的紧张施 救,驾驶员被成功救出,送往医院。

山沟里惊现男尸

星报讯(何少怀 星级记者 张 敏) 4月19日下午15时许,合肥市 肥东县包公镇一村庄的山沟里,村 民意外发现有一具男尸,惊慌之余 匆忙报警。

目前,死者已被运至殡仪馆保 存,具体身份及死亡原因还在进一

据悉,死者被发现的地方比较 偏僻,当日有村民上山干活时无意 中发现了异样。

接到报警后,辖区刑警大队赶 到现场调查,发现死者是一名男 子,身份不详,而且死亡已有一段 时间。据村民反映,他们并不认识 该男子,怀疑是外来人员。

姐被弟骗入传销

星报讯(丁静子 记者 祁琳) 名河南女子被其弟弟骗来搞传销,不 愿参加,后受不了弟弟苦苦相逼,情 绪失控,要跳楼,好在救援人员及时 赶到,避免了悲剧的发生。

4月17日傍晚,合肥市井岗 派出所民警在潜山路附近出警, 回来时路过龙凤家园小区,发现 很多群众聚集,民警立即下车了 解情况,原来是一名女子在三楼 处准备跳楼。

民警现场经过与女子交谈了 解到,因为被弟弟骗到合肥来搞传 销,女子识破后不愿意参加,弟弟 就苦苦相逼,女子被逼无奈才出此 下策。后消防人员赶到将女子救下。

"南淝河惊现胶带封嘴男尸"追踪:

警方初步判断男子系自杀

星报讯(本报记者) 4月16日上午8时 许,合肥蒙城路桥下南淝河中,一嘴巴被胶带 封住的20多岁的男子身亡后浮出水面,引起 市民广泛关注。市场星报、安徽财经网记者昨 日从辖区警方获悉,初步调查,男子系自杀,到 底是为情还是因仇,警方仍在进一步调查中。

4月16日,合肥蒙城路桥下南淝河中,一 名河道保洁员发现一具浮尸,后被闻讯赶到 的辖区警方打捞上岸。当天,市场星报记者 在现场看到,身亡男子上身穿一件蓝色夹袄, 下身是紧身牛仔,脚上是皮鞋。其中,嘴巴被 一圈胶带封住。

昨日下午,记者从辖区警方获悉,通过调 取视频监控,初步判断封嘴男子系自杀,排除 他杀的可能性。到底是为情,还是因仇,目 前,警方还在进一步调查中。





















